
CZĘSTOCHOWA - KRAKOW – KALWARIA ZEBRZYDOWSKA – WADOWICE  - WIELICZKA

HODOČAŠĆE U POLJSKU

 24. – 27. 10. 2024.



PROGRAM

ZAGREB – CZĘSTOCHOWA

1 .  D A N

Polazak iz Zagreba s Autobusnog kolodvora Zagreb u 1:00. Noćna vožnja kroz Hrvatsku,
Sloveniju, Austriju, Češku i Poljsku do Częstochowe. Dolazak u Częstochowu. Sveta misa u
svetištu Majke Božje u Jasnoj Góri. Razgled svetišta i obilazak pavlinskog samostana. Slobodno
vrijeme za vlastite sadržaje. Navečer dolazak u Krakow. Smještaj u hotel u Krakowu. Večera.
Noćenje. 

2 .  D A N  

Doručak. Razgled Krakowa u pratnji lokalnog turističkog vodiča na hrvatskome jeziku: Wawel –
Kraljevski dvorac – Katedrala – Glavni gradski trg – Florijanova vrata – utvrda Barbakan – crkva
Blažene Djevice Marije – Kazimirova židovska četvrt. Krakow je do 17. st. bio prijestolnica Poljske
i jedno od značajnih europskih središta znanosti i kulture. Danas se nalazi na UNESCO-ovu
Popisu svjetske baštine. Slobodno vrijeme za ručak. Poslijepodne posjet svetištu Božjeg
milosrđa u Krakowu. Razgled svetišta u kojem se nalazi: Grob sv. Faustine Kowalske – slika
Milosrdnog Isusa iz 1943. – Bazilika Božjeg milosrđa – Samostan sestara „Naše Gospe od
milosrđa“ u kojem je jedno vrijeme živjela i 1938. umrla sv. Faustina Kowalska. Papa Ivan Pavao
II. Ovdje je 2002. blagoslovio novu baziliku Božjeg milosrđa te posvetio cijeli svijet Božjem
milosrđu. Sveta misa u svetištu. Povratak u hotel u Krakówu. Večera. Noćenje.

KRAKOW – SVETIŠTE BOŽJEG MILOSRĐA U KRAKOWU 

3 .  D A N

Doručak. Vožnja do Wadowica, grada u kojem je rođen sv. Ivan Pavao II. Razgled Wadowica: Trg
sv. pape Ivana Pavla II. – Rodna kuća – barokna Bazilika Prikazanja Djevice Marije – crkva i
samostan sv. Josipa. U crkvi u kojoj je mali Karol Wojtyła kršten mi ćemo slaviti svetu misu.
Odmah do crkve nalazi se kuća u kojoj je rođen, a na popločenom trgu nalaze se kameni blokovi
na kojima su zapisana sva mjesta na svijetu koja je pohodio. Slobodno vrijeme za ručak. Usputni
posjet i razgled hodočasničkog parka Kalwarije Zebrzydowske: Bazilika sv. Djevice Marije –
Kapela Ecce Homo – Kapela Raspela – Kapela Srca Marijina. Povratak u hotel. Večera. Noćenje. 

KRAKOW – KALWARIA ZEBRZYDOWSKA – WADOWICE 

4 .  D A N

Doručak. Posjet mjestu Wieliczka i razgled u pratnji lokalnog vodiča jednog od najvećih rudnika
soli na listi svjetske baštine UNESCO-a. Svaka dvorana u rudniku je posvećena važnim osobama,
legendama ili događaju iz povijesti Poljske. U rudniku se nalaze kapele, oltari, skulpture, slano
jezero i crkva sv. Kinge. Razgled jedine katedrale na svijetu koja je pod zemljom, dvorane za ples
i drugih zanimljivosti. Nastavak vožnje prema Zagrebu. Predviđeni dolazak u Zagreb je oko
ponoći.

WIELICZKA – ZAGREB 



Na e-adresu hodocasca@mtravel.hr pošaljite imena i prezimena hodočasnika
kako su upisana u dokumentu s kojim planirate putovati, datume rođenja,
adrese stanovanja (ulica i broj), poštanski broj i mjesto te brojeve telefona.
Važno je da su imena i prezimena te datumi rođenja napisani točno onako
kako stoje u dokumentima s kojima namjeravate putovati! Također, pošaljite
nam termin/datum hodočašća za koji se prijavljujete.

1.

Mi ćemo vam pisanim putem potvrditi mjesta i poslati informaciju o iznosu paketa
putnoga osiguranja.

2.

Uplaćujete iznos za hodočašće i, u odvojenoj transakciji, uplaćujete iznos za putno
osiguranje i potvrde o uplati šaljete na hodocasca@mtravel.hr

3.

KAKO SE PRIJAVITI

CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI: 440 € 
Cijena je kalkulirana na osnovi min. 40 putnika. 

prijevoz turističkim autobusom 
smještaj u Hotelu 3* u Krakowu
tri polupansiona (večera, noćenje, doručak) 
razgled Krakowa s mjesnim turističkim vodičem na hrvatskome jeziku 
ulaznicu za rudnik soli Wieliczka i vođenje na engleskom 
voditelja putovanja 
PDV, jamčevinu i osiguranje od odgovornosti 

CIJENA HODOČASNIČKOGA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

doplatu za jednokrevetnu sobu 80 € 
putno osiguranje – (putno zdravstveno + otkaz putovanja) preporučujemo doplatu
paketa putnoga osiguranja, za točni iznos javite nam ime i prezime te datum rođenja
putnika 
piće za vrijeme obroka

CIJENA HODOČASNIČKOGA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE



PONUDA S PODACIMA ZA PLAĆANJE HODOČAŠĆA

440 € uplaćujete na IBAN agencije M travel d.o.o. na jedan od sljedeća dva predložena načina:

Uplate na IBAN internet bankarstvom / m bankingom ili univerzalnim nalogom za
plaćanje u poslovnicama FINA-e, banke ili pošte.

Hodočasnički paket-aranžman možete platiti i debitnom ili kreditnom karticom u M
travelovoj poslovnici u hotelu Antunović u Zagrebu obročno (2 – 6 obroka) karticama
Zagrebačke banke, Erste Card Cluba i PBZ Carda. Kod plaćanja karticama cijena
hodočasničkoga paket-aranžmana uvećava se za 5% te iznosi 465 € po osobi.

Uplaćuje se kod prijave na IBAN agencije, ali u odvojenoj transakciji od uplate hodočašća.
Za izračun premije trebamo datum(e) rođenja. Ako ste uplatili paket putnog osiguranja,
OBAVEZNO nam pošaljite ISTOGA DANA potvrdu o uplati na info@mtravel.hr da Vam
možemo izdati policu. Paket putnog osiguranja nije obavezan, ali se preporučuje.

PAKET PUTNOGA OSIGURANJA

jednokratno ili u obrocima

1. način 2. način 

UPLATA NA ŽIRO RAČUN KARTIČNO PLAĆANJE

jednokratno ili u obrocima (do 6 obroka)

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische Bank d.d.,
Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN HR56 2402 0061 1008 5434
8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u
sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4 ∣ Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

(01) 2339 827; (01) 2339 839                          mtravel.hr                                  info@mtravel.hr


